

5.)

Előterjesztés **Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete ülésére**

Tárgy: Tulajdonosi hozzájárulás és támogatás nyújtása az Eötvös József Katolikus Általános Iskola és Óvoda sportpálya felújításához

Tisztelt Képviselő-testület!

2009. szeptember 12-én került átadásra a Magyar Labdarúgó Szövetség OLLÉ Programjának keretében az Eötvös József Katolikus Általános Iskola és Óvoda (továbbiakban Iskola) műfüves labdarúgó pályája. A pálya már a 10 éve szolgálja az iskolai testnevelés, az iskolai- és diáksport, a labdarúgás utánpótlás nevelés és a városi szabadidősport feladatait. A pálya felülete a nagymértékű, folyamatos terheltség miatt elhasználódott, cserére szorul. A sportlétesítményt használók közös érdeke, hogy a pálya hosszútávon megfelelő állapotban a sportolók, sportolni szeretők rendelkezésére álljon.

A beruházásra vonatkozó előzetes árkalkuláció szerint a pálya felújításának költsége bruttó 12.000.000,- Ft. A beruházás költsége tartalmazza a meglévő műfü réteg felfejtésével, a granulátum és kvarchomok kinyerésével, a régi borítás ártalmatlanításával, 924 m² felületen ütécscillapító rendszer kiépítésével, vízáteresztő műfü borítás E-Turf S 50 DS 50 mm vastagságban való elkészítésével, a pályavonalazással, a kvarchomok feltöltésével és besöprésével (25/kg/m²), valamint granulátum feltöltésével és besöprésével (13/kg/m²) kapcsolatos valamennyi anyag és munkadíj költségét.

A beruházás forrásoldalának megteremtéséhez az Orosházi Munkás Testedző Kör - Utánpótlás Labdarúgó Egyesület 1913 (továbbiakban Egyesület) nyújtott segítséget azzal, hogy a 2018-2019. évi sportfejlesztési programjába, pályázatába az infrastrukturális beruházást beépítette. Az Egyesület jelezte, hogy pályázata nyert, bruttó 7.000.000,- Ft összegű támogatást fordíthat a beruházásra, amely összeg teljes egészében a rendelkezésére áll. A fennmaradó bruttó 5.000.000,- Ft önrész biztosítását kérte Orosháza Város Önkormányzatától.

A beruházást teljes egészében az Orosházi Munkás Testedző Kör - Utánpótlás Labdarúgó Egyesület 1913, mint a TAO pályázat kedvezményezettje végezteti el, amelyhez szükséges a létesítmény tulajdonosának, Orosháza Város Önkormányzatának tulajdonosi hozzájárulása. A létesítmény üzemeltetőjének hozzájárulása rendelkezésre áll. A beruházás kivitelezése 2019. év első felére várható.

Az építésügyi és építésfelügyeleti hatósági eljárásokról és ellenőrzésekről, valamint az építésügyi hatósági szolgáltatásról szóló 312/2012. (XI.8.) Korm. rendelet I. számú melléklete 13. pontja szerint építési engedély nélkül végezhető építési tevékenységnek minősül a tervezett beruházás.

A sportszervezet által megvalósított tárgyi eszköz beruházás az Önkormányzat tulajdonába kerül. A beruházások eredményét – az Önkormányzat engedélyével – a sportszervezet könyveiben (számviteli nyilvántartásaiba) idegen ingatlanon végrehajtott beruházásként nyilvántartja és azt 15 évig a könyveiben szerepelteti, amortizálja.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete dönt arról, hogy

- 1.) az Önkormányzat tulajdonosi hozzájárulását adja az Orosházi Munkás Testedző Kör - Utánpótlás Labdarúgó Egyesület 1913 (továbbiakban Egyesület) részére, hogy az Eötvös József Katolikus Általános Iskola és Óvoda (5900 Orosháza, Eötvös tér 2., Hrsz: 177/6) műfüves labdarúgó pályájának felújítását elvégezze, amely tárgyi eszköz beruházás az Önkormányzat tulajdonába kerül,
- 2.) az Önkormányzat tulajdonosi hozzájárulását adja az Egyesület részére, hogy a beruházás eredményét az Egyesület könyveiben (számviteli nyilvántartásaiban) idegen ingatlanon végrehajtott beruházásként nyilvántartsa és azt 15 évig a könyveiben szerepeltesse, amortizálja,
- 3.) a beruházás megvalósításához az Orosházi Munkás Testedző Kör - Utánpótlás Labdarúgó Egyesület 1913 részére bruttó 5.000.000,- Ft támogatást biztosít az Önkormányzat 2019. évi költségvetése terhére, elszámolási, - nem rendeltetés szerinti felhasználás esetén - visszafizetési kötelezettséggel, azzal, hogy a beruházás öszköltségének ezen feletti részét az Egyesület biztosítja,
- 4.) felhatalmazza Bojtor István alpolgármester, hogy a beruházás megvalósításához szükséges beszerzési eljárásban Orosháza Város Önkormányzatát képviselje, valamint a szükséges dokumentumok és nyilatkozatok aláírására.

Végrehajtásért felelős: Bojtor István alpolgármester a 4. pontba foglaltakért
Dr. Horváthné dr. Barta Edit jegyző a megállapodás előkészítéséért
Godár Andrea irodavezető a fedezet biztosításáért

Határidő: értelem szerint

Orosháza, 2019. január 16.


Bojtor István
alpolgármester